

扎实开展安全生产检查 全面落实安全生产责任 确保全区安全生产形势稳定

□通讯员 刘婷 李群 黄加芳
褚衍亮 孙璐 魏敏 宋平 吴琛
葛莹 王青

本报讯 安全生产月期间,为全面落实安全生产责任,确保全区安全生产形势稳定,我区组织动员各级各有关部门和全区安全生产监管执法人员对安全生产百日攻坚行动开展情况、企业安全生产主体责任落实情况、安全生产资质检查和涉氨制冷企业液氨使用专项治理等进行集中检查督查。

主管部门深入查。煤炭行业由区煤炭局牵头,对留庄煤矿、朝阳煤矿“三大灾害”进行专项论证,并排查治理隐患11处。非煤矿山行业共检查企业6家次,排查安全隐患30余条,下达责令整改指令书6份。危化品行业检查企业28家次,查出隐患78条。烟花爆竹行业检查9家次,查出隐患14条,下达整改指令书3份。民爆器材行业已出动检查组6次共计22人次。

相关部门联合查。由区安监局牵头,联合质监、消防、供电等部门对全区涉氨制冷企业进行全覆盖检查,共检查企业12家,查出隐患50余条,下达整改指令书6份。由区住建、经信部门分别牵头,联合质监、消防等部门开展油气管道和城市燃气安全整治,并督促企业

对超期服役管网实施更新改造。区安监、交通、住建、质监等部门以及各乡镇街道、枣庄经济开发区安监中队全面开展企业安全生产资质检查,共检查人员证件4126人,其中证件过期27人、脱审43人,督导新上岗人员培训176人。

税郭讯 今年以来,税郭镇围绕“强化红线意识、促进安全发展”这一安全生产月活动主题,先后开展了“安全生产百日攻坚专项行动”、“企业主体责任落实”及“安全生产资质专项检查行动”等专项检查活动,取得了明显成效。截至目前,共检查复查生产经营企业60余家,排查各类隐患问题150余条,现已全部整改完毕。

同时,按照“日常抓预防、应对抓演练、事故抓救援”的原则,今年先后组织锦绣制衣、泉头集团、安东加油站、金正公司等企业开展了应急演练,有效增强了员工防灾减灾的意识,提高了员工处置突发事件的能力。

西王庄讯 暑期将至,西王庄乡各学校把校园的安全稳定工作视为学生的生命线,积极采取一系列有效措施,确保学生暑期安全。

该乡充分利用校园广播、黑板报、手抄报、校园文化长廊等多种途径,宣传安全知识、逃生技能,强化师生自我

保护意识和救人救己能力,以致学生家长一封信的形式动员家长了解一定的安全知识,协助学校共同做好安全工作。开展“学生安全千万家教师家访活动”,印制了防溺水教育告家长书,切实做好暑期安全工作。

龙山路讯 日前,为确保辖区安全生产,龙山路街道组织人员,对辖区内企业进行了一次拉网式安全排查。排查中,共发现各类安全隐患10多处,全部进行了整改。

为做好安全生产工作,该街道组织人员对辖区内企业、家庭作坊和人群聚集场所进行拉网式消防安全检查。对发现的电线乱拉乱搭、货物乱堆乱放、规章制度不健全等各类安全隐患,及时下发整改通知书,限期进行整改。同时,充分宣传安全生产法律法规,强化企业和群众安全意识,共发放安全生产宣传资料1000余份;在辖区主要路口、建筑物、厂区、主要公共场所张贴宣传标语、宣教画、安全提示语等100多幅,使“除隐患,保安全”成为共识。

文化路讯 连日来,文化路街道积极采取多项措施,打响安全生产“夏季战役”。

该街道加强领导,广泛宣传。成

立了由安监办、派出所、供电、行政执法中队等部门组成的安全督导小组,制定了安全生产隐患排查治理方案。在企业、生产经营单位和居民中开展宣传教育活动,发放宣传材料5000余份,制作宣传展板30余块,悬挂标语横幅16条,大型宣传画30张。

该街道突出重点,排查隐患。将辖区内涉及危险化学品和“九小”场所的社区作为监督检查的重点,端午节和中、高考期间实行24小时安全监管。对辖区的生产经营单位进行多次督查检查,出动检查人员90余人次,查处各类安全隐患19处,现场整改3处,下达整改通知书16份;对查处的隐患分级建立档案并及时监督整改,现已全部整改完毕,确保了夏季安全生产形势的持续稳定。

该街道全面开展安全生产网络化监管工作。建立起以社区为基本单元的安全管理责任区,落实人员,明确责任,摸清底数,建立档案。确定负责各社区安全生产工作的责任人,明确工作人员在责任区内的安全管理职责。

安全天地

市考核组来我区考核 城乡环境综合整治工作

□记者 李茜

本报讯 6月27日,市考核组来我区考核第二季度城乡环境综合整治工作。区委常委、纪委书记王光明,区政府副区长刘全义参加活动。

考核组首先在区政府二楼会议室召开座谈会,听取了我区城乡环境综合整治工作情况汇报。随后,对我区城乡环境综合治理工作进展情况进行实地查看。

今年以来,我区为进一步加大城市环境综合整治力度,建立健全城市管理长效机制,着力做靓城市、做优环境。在城市环境综合整治机制建设、城市环境卫生、居民小区和背街小巷,以及东西沙河整治和城区绿化工程等方面取得了一定的成绩。

市考核组对我区城乡环境综合整治工作给予肯定,并希望我区在今后的工作中,进一步解放思想,为全市城乡环境综合整治工作做出更大贡献。

区检察院 开展“举报宣传周”活动

□通讯员 武兴才 徐卫平

本报讯 6月26日上午,区检察院组织举报控申、职务犯罪预防等科室10余名干警组成宣传组在光明路设立宣传点,开展“举报宣传周”宣传活动。

据悉,今年6月23日至27日,全国检察机关统一开展第十六个“举报宣传周”活动,主题定为“依靠群众惩治职务犯罪,公开检务强化自身监督”。在活动现场,区检察院干警通过摆放检察工作展示牌、散发宣传资料、现场解答等形式向过往群众宣传惩治和预防腐败的大政方针及检察机关查处和预防职务犯罪的工作重点等知识。同时,现场接受控告、举报和法律咨询,为群众提供法律服务,受到广大群众的一致好评。

区地税分局助推 “美丽家庭”评选活动

□通讯员 吕卫光 张萌

本报讯 6月25日,区地税分局组织税郭镇桃园村40多名村民参观了台儿庄大战纪念馆和台儿庄古城,让村民们体验文明、健康、卫生的生活方式,教育和引导广大家庭讲文明、树新风,树立正确的家庭观,切实将建设“美丽家庭”、帮包村居工作落到实处,为建设幸福文明新市中贡献力量。

区城管局 加大城区环境整治力度

□通讯员 王媛媛

本报讯 连日来,区城市管理局加大执法力度,整治城区沿街饭店油烟扰民现象,净化环境服务于民,共创文明城。

近日,该局建华路中队得知华山路华南花园沿街饭店油烟排放过量,对住在这一附近的居民生活造成影响,建华路中队执法人员与各店主进行了积极沟通,使其了解到排放油烟对附近居民生活的影响,引导店主安装了引烟设备,并督促店家安装油烟净化器,彻底解决了油烟外排的问题,切实改善周边居民的生活环境。

孟庄镇 让无职党员真正有作为

□通讯员 刘勇 吕敏杰

孟庄镇结合农村党员队伍实际,全面推行无职党员“设岗定责”制度。目前,全镇已有216名无职党员上岗,先后收集民情民意150多条,协助村“两委”解决群众关注的热点、难点问题60多件,为群众办实事好事80多件。

该镇设置了党务政务、民主理财、经济发展、精神文明4大类10个岗位。为把无职党员设岗定责工作抓好抓实,该镇党政领导干部每人联系1个村,各村党支部成员每人联系1至2个认岗党员,联系人对自己所联系的认岗党员进行经常性检查督促,促使党员更好地履责。同时对上岗党员履职情况予以考核,纳入当年考核评比,使无职党员真正有作为。



□通讯员 李甜 耿德刚 李群 伊宁 刘连金
连日来,我区加大安全生产检查力度,确保辖区安全。图①:垎塔埠街道对辖区内内7家生产企业进行安全检查,确保夏季生产安全。图②:齐村镇安监中队联合区安监局对辖区内的东涛化工厂进行安全检查。图③:光明路街道安监中队联合消防大队等部门对辖区20家加油站进行了全面检查。图④:永安乡到辖区30余家企业实地查看各企业的防火设施、企业安全管理等情况。

我区各卫生院组织消防安全演练

□通讯员 史平军

本报讯 为增强医务人员的安全防范意识,提高自防自救、紧急疏散的能力,连日来,区卫生局组织全区医疗机构开展了“安全生产月”活动,切实提升处置应急事件的能力和水平。

演练中,税郭镇卫生院的火灾消防演练,以突发火灾后人员自救逃生为主题,现场对自救逃生知识、技

巧、注意事项等进行培训、学习,同时对灭火器使用进行现场操作培训,体验实际灭火过程。孟庄镇卫生院聘请了省消防支队专家对全体员工进行了“注重安全消防,珍爱健康生命”为主题的消防安全知识讲座及消防应急疏散能力的培训。讲解了防火和紧急状况下的逃生技能,各种新型消防用品的使用方法,并演示了灭火器的

正确操作方法。齐村镇卫生院邀请区公安消防大队专业人员对医院30名医务人员及各村卫生室负责人进行了消防安全培训,详细讲解了防火和紧急状况下的逃生技能,并演示了灭火器的正确操作方法。随后,工作人员在消防队员的指导下进行了分组演练。我区其他卫生院也相继开展了安全应急培训和演练。

□通讯员 魏敏 宋平
结合党的群众路线教育实践活动,6月28日,龙山路街道在荣华里社区举办了庆七·一文艺演出。演出在歌伴舞《红梅赞》中拉开序幕。演员们表演了健身秧歌、诗朗诵、扇子舞等14个节目,他们的精彩表演,赢得阵阵掌声,最后在大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

关爱救助老人 情暖计生家庭

□郑永利 刘猛

费发放给计生家庭的家政服务卡,正是通过这张卡,实现了计生家庭、计生协会和家政公司的三方对接。

脸上挂满笑容的姬脉清老人还带着记者参观了一下刚保洁过的客厅、厨房等,不停地她说:“都擦的很干净,俺很满意,以后像洗洗衣服或者俺要有什么需要的话,俺会再给这个服务站打电话联系叫他们再来给我们服务。”

宋敏是阳光大姐家政公司的保洁员,接到公司的安排后,她来到了姬脉老人家,为他们提供了擦桌子、拖地等家政服务,洗洗擦擦的忙乎了两个小时。保洁服务完成后,张秀英老人非常满意,把一张服务卡送给保洁员宋敏。张秀英老人用的就是该街道免

务人员,一季度内被3次以上投诉或者回访不满意的将立即解除服务协议,重新确定服务公司。”

这项活动的开展,解决了独生子女家庭老年人的后顾之忧,受到群众的称赞。去年,该街道共投入资金10万元,为19位亟需照顾的计生老人提供了生活照顾和精神慰藉。

龙山路街道试点开展的“关爱救助老人,情暖计生家庭”活动非常成功,计生老人切切实实得到实惠。今年,我们已经在全区各街道全面推广。截至目前,全区共建档840人,为570人提供服务。

第1现场

创建文明城市